Compléte les tableaux suivants. (pose les opérations décimales)

Dimensions Périmetre Aire
Carré Coté 4 cm 4x4=16cm 4x4=16cm?
Rectangle Longueur 4m A+3+4+3= 4x3=12 cm?
Largeur 3m 14 cm
Carré cote 2.5 cm 25x4=10cm | 2.5x2.5=6.25cH
Rectangle Longueur 36m 36+42+36+ | 3.6x4.2=
Largeur 42m 4.2=15.6 cm 15.12 cm?

n2

Calcule l'aire du terrain dont dispose le cheval. Son propriétaire veut le clgturer ;

de quelle longueur de cléture a-t-il besoin ? (Calcule le périmétre du champ)
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Périmétre =

60 + 30 + 30 + 60 + 90 + 60 = 330 m

Aire : on découpe le champ en deux quadrilatéeres :

30 x 30 = 900 m?

90 x 60 = 5400 m?

900 + 5400 = 6300 m?





